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189. 190. 
Врз основа на член 30 од Законот за прометот на 

стоки и услуги со странство („Службен лист на 
СФРЈ", бр. 15/77 и 17/78), Сојузниот извршен совет 
донесува 

О Д Л У К А 
ЗА ИЗМЕНА НА ОДЛУКАТА ЗА ОПРЕДЕЛУВАЊЕ 
НА СТОКИТЕ ЧИЈ ИЗВОЗ И УВОЗ Е РЕГУЛИРАН 

1. Во Одлуката за определување на стоките чиј 
извоз и увоз е регулиран (,.Службен лист на СФРЈ", 
бр. 35/78 25/79, 54/79, 34/80, 41/80, 54/80, 61/80, 66/80, 
67/80, 8/81 и 17/81) во Списокот на стоките за кои 
се утврдуваат условите на извозот и увозот, што е 
составен дел на таа одлука, во колона 4 се вршат 
следните измени 

Р к ЛБ 
Р к л в 
Р К ЛБ 
Р К ЛБ 
Р К ЛБ ' 

Р К ЛБ". 

G2.01/4 
а, б, в Месо свињска, со масни 

делови и без масни делови 
04.03/1 Путер свеж 
15.01/16 Свињска маст, друга 
15 07/1а Солно масло сурово 
15.07/5а Сончогледово масло сурово 
15.07/6а Масло од репка и маслена 

репка, сурово 

2 Измената на Одлуката за определување на 
стоките чиј извоз и увоз е регулиран во поглед на 
стоковниот режим на увозот на стоките од точка 1 
на оваа одлука, освен режимот на увозот на путер, 
и тоа за: месо свињско, со масни делови и без масни 
делови, свињска -маст, друга, солно масло сурово, 
сончогледово масло сурово и масло од репка и мас-
лена репка, сурово, извршена со оваа одлука, важи 
до 30 септември 1981 година. 

3. Оваа одлука влегува во сила наредниот ден од 
денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ". 

Е. п. бр. 122 
2 април 1981 година' 

Белград 

Сојузен извршен сонет 

Претседател, 
Веселин Турановиќ, с. р. 

Врз основа на член 20 од Законот за паричниот 
систем („Службен лист на СФРЈ", бр. 49/76), во врс-
ка со одредбите на Договорот за основите на Опште-
ствениот план на Југославија за периодот од 1981 
до 1985 година за усогласување и насочување на те-
ковите на општествената репродукција („Службен 
лист на СФРЈ", бр. 74/80), во согласност со Резолу-
цијата за основните насоки и рамки на политиката 
на општествено-економскиот развој и за извршува-
њето на склучените договори за основите на Опште-
ствениот план на Југославија за периодот од 1981 до 
1985 година во 1981 година („Службен лист на С Ф Р Ј " , 
бр. 74/80) и одредбите на Одлуката за целите и за-
дачите на заедничката емисиона и парична поли-
тика и на заедничките основи на кредитната поли-
тика во 1981 година („Службен лист на С Ф Р Ј " , бр. 
74/80),на предлог од Народната банка на Југослави-
ја, врз основа на согласноста од надлежните репуб-
лички и покраински органи, СОЈУЗНИОТ извршен со-
вет донесува 

О Д Л У К А 
ЗА ОСТВАРУВАЊЕ НА ЦЕЛИТЕ И ЗА-ДАЧИТЕ МА 
ЗАЕДНИЧКАТА ЕЗДИСИОНА И ПАРИЧНА ПОЛИ-
ТИКА И НА ЗАЕДНИЧКИТЕ ОСНОВИ НА КРЕ-

ДИТНАТА ПОЛИТИКА ВО 19Ѕ1 ГОДИНА 

1. Заради остварување на целите и задачите 
утврдени со Одлуката за целите и задачите на за-
едничката емесиона и парична политика и на за-
едничките основи на кредитната политика во 1981 
година, со оваа одлука се утврдуваат поблиските 
рамки и задачи на заедничката емисиона и парична 
политика и на заедничките основи на кредитната 
политика во 1941 година кои се однесуваат на ре-
гулирањето на количината пари во оптек и обемот 
на банкарските пласмани, како и на основните прав-
ци на остварувањето на заедничката селективна 
кредитна политика. 

2. Примарната емисија во 1981 година се утврду-
ва во вкупен износ од 59.500.000.000 динари, од што 
4,600.000 ООО динари за финансирање на дефицитот 
на Буџетот на федерацијата за 1981 година, а 
54 900 000 000 динари —. за монетизација на хартиите 
од вредност и за учество во кредитирање на прио-
ритетните селективна! намени. 

Ако настапат промени на ефектите врз основа 
на девизните трансакции по кои е утврден обемот 
на примарната емисија од став 1 на оваа точка, На-
родната банка на Југославија ќе предложи измена 
на оваа одлука. 

3. Примарната емисија за монетизација на хар-
тиите од вредност и за учество во кредитирање на 
приоритетните селективни намени ќе се користи, во 
рамките на износот од точка -2 на оваа одлука, и 
тоа за: 
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1) купување на краткорочни преносливи хартии 
од вредност што ги издаваат организациите на здру-
жен труд од областа на стопанството врз основа на 
стоковно-паричните работи; 

2) давање кредити на банките врз основа на хар-
тии од вредност од одредбата под 1 на овој став; 

3) поддршка на остварувањето на селективните 
цели на монетарно -кредитната политика. 

Во 1981 година ќе се продолжи со зголемување 
на учеството на примарната емисија за монетизаци-
ја на хартиите од вредност во вкупно ангажираната 
примарна емисија за стоковнопарлчиите работи на 
организации-те на здружен труд од областа на сто-
панството во обем во кој селективките кредити ќе 
се трансформираат во монетизација со селективно 
обележје. 

4. Поддршка со примарната емисија на оствару-
вањето на селективните цели на кредитната поли-
тика од точна 3 став 1 одредба под 3 на оваа одлука 
ќе се врши во рамките на износот, од точка 2 на 
оваа одлука, со монетизација со селективно обележје 
на ха,ртиите од вредност што ги издаваат органи-
зациите на здружен труд од областа на стопанство-
то врз основа на стоковко-паричните работи и со 
давење кредити на банките Брз основа на испр,авите 
што произлегуваат од стоковно-паричнпте работи за 
намените утврдени по точка 3 на Одлуката за цели-
те и задачите на заедничката емисиоиа и парична 
политика и на заедничките' основи на кредитната 
политика во 1Ѕ81 година. 

5. Народната банка на Југославија ќе ги про-
пише в-исочината и условите за купување на хартии 
од вредност и за давање кредити од точ 3 и 4 на 
оваа одлука, водејќи сметка вкупниот обем на при-
марната емисија да се движи во рамките на изно-
сот од точка 2 на оваа одлука. 

Народната банка на Југославија со мерките за 
спроведување на монетарно-кре д итната политика и 
со други мерки од својата надлежност ќе влијае со 
примарната емисија да се поттикнува: во поглед на 
кредитирање го на извозот-побрза наплата на оства-
рениот извоз га стоки и услуги и поголема мобил-
ност на вкупните девизни средства, а во поглед на 
другите капени — усогласување на роковите со се-
зонските потреби на производството и со сотоквно-
-паричните односи и потребите на пазарат. 

Народната банка на Југославија со мерките за 
спроведување на ко к е т а рко - кредит ната политика и 
со други мерки од својата надлежност ќе влијае 
-вкупните ликвиднп средства на бабиште, сметајќи ги 
и средствата на сметки на банките во странство, 
да се движат во рамки кои обезбедуваат одржување 
на внатрешната и надворешната ликвидност на 
земјата. 

6. Народната банка на Југославија, преку Здру-
жението на банките на Југославија, ќе покрене ини-
цијатива и ќе ја подготви потребната документација 
за склучување на самоуправна спогодба на банките 
за спроведување на селективната кредитна поли-
тика. 

7. Банката со своите акти за деловната политика 
ќе обезбеди основните текови на одржувањето на 
паричната маса да бидат: 

1) купување на преносливи краткорочни хартии 
од вредност шта ги издаваат организациите на здру-
жен труд врз основа на своите стоковно-парични 
работи; 

2) одобрување на краткорочни кредити на орга-
низациите на здружев труд врз основа на хартиите 
од вредност од одредбата под 1 на овој став; 

3) одобрување на краткор-очни кредита на орга-
низациите на здружен труд врз основа на опреде-
лени исправи кои се однесуваат на нивните стоков-
но-парични работи; 

4) купување и продажба на странски средства 
за плаќање на девизниот пазар во Југославија, во 
согласност со заедничката девизна политика. 

При купувањето на хартиите од вредност и одо-
брувањето на кредитите врз основа па -тие хартии, 
банките ќе им даваат предност на хартиите од вред-
ност кои претходно се користени како средство за 

-плаќање во стоковно"паричките работи на органи-
зациите на здружен труд. 

8. Задолжителната резерва на банките ка ј На-
родната банка на Југославија ќе се приспособува 
кон потребите на монетарното регулирање и, во со-
гласност со тоа, ќе се менуваат стапките на задол-
жителната резерва. 

Народната банка на Југославија во 1981 година 
ноже да пропише стапки на задолжителната резер-
ва во рамките на следните максимални стапки, и тоа: 

1) 18% — на депозитите по видување; 
2) 2 % — на зрачените депозити со отказен рок 

подолг од една година. 
Задолжителната резерва нема да се пресметува 

на средствата од граѓаните, на депозитите и на дру-
гите средства за с-танбена изградба, како ниту на 
другите средства од банките на кои таа резерва не 
се пресметувала во 1880 година. 

9. Средствата на републиките, автономните по-
краини и на општините, депонирани, к а ј народните 
банки на републиките и народните банки на авто-
номиите покраини во 1981 година можат да се пла-
сираат во согласност со мерките на кредитната по-
литика на републиките и автономните покраини, со 
тоа што тие пласмани да се движат во границите на 
расположивите средства. 

10. Со ,диференцирање на стапките на активната 
камата на Народната банка на Југославија ќе се 
обезбедат поповолни каматни стапки за купување на 
хартии од вредност и за давање кредити од точ. 3 
и 4 на оваа одлука, а поголеми каматни стапки за1 

давање кредитги на банките за одржување на нив-
ната ликвидност. 

11„ Народната банка на Југославија најдоцна до 
30 јуни 1981 година ќе ја одложи наплатата на не-
отплатените кредити според состојбата на 10 декем-
ври 1980 година, дадени за залихи на метали и на 
други договорени стоки наменети за извоз од точка 
4 став 1 одредба под 6 на Одлуката за остварување 
на целите и задачите на заедничката емисиона и 
парична политика и на заедничките основи на кре-
дитната политика во 1880 година (,,Службен лист на 
СФРЈ", бр. 9/80). 

12. Сојузниот извршен совет, на предлог од На-
родната банка на Југославија, ќе ги разгледа ефек-
тите од укинувањето на режимот на одложеното по-
лагање на динарска противвредност за увоз од опре-
делени подрачја, како и мерките што треба да се 
преземат во рамките на заедничката емисиона и па-
рична политика со цел заедничката емисиона и па-
рична политика да се остварува во утврдените про-
порции во согласност со целите и задачите утврдени 
за 1981 година. 

Во согласност со одредбата од став 1 на оваа 
точка, Народната банка на Југославија може со бан-
ките да договори наплата на побарувањата наста-
нати до 31 декември 1980 година по основ на увозот 
на суровини и репродукционен материјал во 12 ед-
накви месечни рати почнувајќи од досега утврде-
ните рокови на втасаноста па наплатата. Наплата 
на побарувањата настанати до 31 декември 1980 го-
дина по други основи ќе се изврши во согласност со 
роковите на втасаноста. 

На предлог од Народната банка на Југославија, 
- Сојузниот извршен совет, врз основа на согласноста 

од надлежните републички и покраински органи, 
најдоцна до 30 јуни 1981 година ќе ги утврди начи-
нот и мерките за неутрализација' на настанатите 

ефекти од став 2 на оваа точка. 
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новић Пере Славко, Лешко Јанка Алојз, Манић Ста-
нимира Александар, Марковић Витомира Станимир, 
Медић Симе Богдан, Па л пап Ивана Михоеил, Пави-
чић Ивана Никола, Петровић Николе Милош, Ресан 
Николе Гојко, Ритоња Рудзлфа Иван, Станивук Ра-
дета Симо, Стрика Радета Миле; 

заставници: Аџић Спасоја Никодин, Богданић 
Станка Миленко, Цвијетић Николе Никола, Чачи-
ја Ивана Фрањо, Делибашић Милована Милан"; Ди-
митријеѕић Илије Љубисав, Драгић Милета Доб-
ривоје, Ерцег Марка Дује, Грба Милана Ранко, 
Јаковљевић Данпла Иван, Јоковић Радисава Час-
лав, Кај ПИЈ Јове Душан, Ковачевпћ Илије Момчи-
ло, Козлпна Васе Раде. Маџгаљ Вуксана Вуко ман, 
Марковик Душана Милорад, Мрђа Стевана Драго, 
Петров и ћ Станоја Добривоје. Радивој евић Мило-
рад а Драгољуб. Стефановиќ Александра Томислав, 
Тодоровци Перка Марко; 

постари води иди I класа: Божа к Петра Људевит, 
Дугић Жарка Михајло, Илић Јове Стево, Милосав^ 
љсвић Милосава Вукоман, Сибиповпћ Михај ла Ж и в -
ко, Стаеишић Милина Милан, Врачар Николе Не-
делко, Вујкозпћ Владе Срето, Жујевић Милојка 
Божидар; 

постар водник Паушек Марка Илија; 
граѓански липа на служба во ЈНА: Анђелпћ Ђу-

ре Милица, Бахушић Видоја Војо, Бугариноѕић 
Стојка Милета, 'Берић- Влаетимира Зоран, Гогић 
Мишура Ново, Илковски Ђорђа Чедомир, Исаковић 
Цветка Ксенија, Лазић Богољуба Љубиша, Мате 
Петра Надежда. Мезак Драгана Вјекослав, Нико-
лиќ 1 Спире Добрила Новаковић Милутина Миле, 
ОрлоЕић Николе Мулан, Пашајлић Тодора Мили-
воје, Павловић Вилима Фрањо, Плавшић Воје 
Бранко, Радовић Милосава Милорад, Ристић Душа-
на Веоа, Српчич Ивана Руди, Стрика Марка Раде, 
Тодоровиќ Живојина Павле, Трупчевић Ивана 
Бранко, Василевски Ангела Цветан, Војводић Куз-
мана Раде, Вушир Мије Јагица; 

за особени заслуги стекнати во борбата лротив 
непријателот за ослободување на нашата земја и за 
заслуги во организирањето и зацврстувањето на 
Вооружените сили на Социјалистичка Федеративна 
Република Југославија 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА 
ЅВЕЗДА 

полковник Бутуровић Љубомира др Јован; 

— за залагања и постигнати успеси во работата 

СО МЕДАЛ НА ТРУДОТ 

постари водиици I класа: Силић Матије Младен, 
Стаиковић Славка Томислав; 

граѓански лица на служба во ЈНА: Арнаутовић 
Илије Чедомир Бајић Ђуре Олга, Барбаклић Бран-
ка Тодор Башановнћ Раке Јован, Бјелица Јове Ми-
лорад, Богојевић Милосава Александар, Божић 
Петра Јово, Чупић Михај ла Ђука, Таук Д pa тише 
Миленко, Делпбијанко Цветка Иван, Џодан Мила-
на Никола, Џокло Мехе Назиф, Ђуровић Светоза-
ра Милош, Фифић Петра Мира, Грамц Франца Ми-
лан, Грбић Марка Зорка, Ивановик Ђуре Антун, 
Ивановски Пеце Филип, Карахоиић Османа Муста-
фа, Крчевинац Милована Радомир, Лучић Слепа-
на Здравко, Мацан Ивана Анте, Матанић Стјепана 
Божо, Мергл Терезије Ана, Петрова Драгомира Зо-

рица, Прелевић Будимира Слободан, Пустињаковић 
Јове Гојко, Радав Васе Парица, Радуловил Мила 
Ранко, Руси јан Ивана Иван Сзшатовпћ Петра Зор-
ка, Стијеповић Богдана Јован, Стојковиќ Стевана 
Наталија, Стоја новић Радована Мирослав, Видако-
вић Миљка Миленко; 

— за примерна работа на развивањето полет за 
остварување на поставените задачи, како и за по-
кажување на старешхнски и вој кички особини што 
им служат за' пример на другите 

СО МЕДАЛ ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ 

капетапи 1 класа: Димов Мелодија Трајко, Шер-
фези Паје I la ja ; 

капетани: Ахметовић Едхема Есад,' Багари 
Францике Маријан, Безовник Јожета Иван, Бутпо-
вић Мустафе Сакиб, Цветковић Душана Mi^ev  
Данчевић Адолфа Ненад, Димић. Е ежи дара Мило-
рад, Фрљужец Марка Бранко, Иконић Раје Спа-
венко, Калгбић Боже Саво, Кородски Димитрија 
Коле, Љубичић Живорада Милољуб, Манчић Бла-
гоја Славољуб, Мирковић Мачета Раде, Павлица 
Гавре Јовица, Пенев Марина Марјан, Премужић 
Јосипа Иван, Радић Гојка Рајко, Садил Вацлава 
Мирослав, Стојаноски Драге Миле, Туљак Јосипа 
Винко; 

поручници: Башарагин Стеве Милорад, Бе-
љин Живка Драгиша, Берлековић Винка Иван, 
Боснић Милорада Мирослав, Буњевачки Бранисла-
ва Жива, Црнковпћ Славка Никола, Наки Ферен-
ца Ференц. Чукељ Катице Звонко, Дангубић Ми-
хај ла Борислав, Да видов ић Драгослава Драгољуб, 
Дерентовллевић Лазара Бранко, Деврња Драгана 
Раде, Дурачковић Ћамила Сеад, Ђокић Милића 
Миливоје, Ђурић Сретена Драган, Ђуровић Мило-
рада Радоје, Филиповић Чедопира Иван, Грбовић 
Јована Милинко, Илић Миливоја Милорад, Јакоп-
чић Билка Ивица, Јањатовић Саве Радивој. Јед-
нак Милана Дарко, Јелић Миљка Милутин, Јокић 
Светозара Миодраг, Јовановски Крсте Круме. Ју -
го Исмета Емин, Јурковић Николе Миле. Калић 
Фрање Зденко, Маџаревић Драгана Миодраг. Ма-
рић Илије Никола. Мартиноски Наума Стеван, 
Матић Анђела Алдо, Матијапзевић Стевана Душан, 
Медојевнћ Радоја Драган, Михнћ Милорада Дра-
ган, Микац Анђелка Владимир, Миладиновић Ж и -
во ј ина ДУШКО. Миљевић Тодора Славко, Миросав-
љевић Ми лоша Мирко; 

Мишчевић Милана Момир, Мишковиќ Мили-
воја Борислав. Оморика Хусе Фадил, Пачарић Јо-
зе Јосип, Петковић Анте Недељко, Петровић Дра-
гослава Драган, Петровић Тихомира Новица, Пе-
вец Рудолфа Младен, Плетеошек Антена Вилко, 
Поповиќ Ми л ора да Остоја, Поучки Никите Бој ќе-
лав, Рацковић Мпће PaiKo, Радосављевић Брати-
мира' Новица, Ратковпћ Миленка Саво, Рељић 
Гвоздена Љубиша, Саѕг.ћ Нгђељка Миодраг, Слана 
Јожефа Јоже, Сркец Фрање Фрањо, Стојановић 
Миодрага Раде, Шекеров Славка Руфин, Топрек 
Драгомира Станко, Васиљковић Град им и ра Зоран, 
Вукадиновић Станимира Милојица, Живковић Сто-
јана Добривоје; 

потпоручници: Анђелковић , Драгољуба Јован, 
Баранац Милош а Десимир, Б ј елица Милана Ранко, 
Комљеновић Славка Ћорђе; 

заставник I класа Ерцег Јове Живко; 
заставници: Глувајић Милета Иван, Ралосав-

љевић Десимира Ивко, Трифуновић Видој,а Живо-
рад; 
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постари БОЛНИЦИ I класа: Богданови!! Сократа 
Михај по. Бурсаћ Јоце Слободан, Цветковић Јордана 
Миле 'Чир јак Васе Саво, Дамев Лазе Драган, Деро-
си Виктора Тшшјо, Деслотовић Ми лете Милош, 
Деспотова Радула Станимир. Ђокић Драгослава 
Обрад, "Бордевски Стеснета Или,ја. Ђуран Луке 
Гавро, Јанићиј^вић Сотира Владимир. Јанковић 
Драгољуба Божидар, Костић Милорада Топлица, 
Марјановић Бранислава Момчило, Марковић Ми-
лана Божидар Милсуснић ДраЈ ице Миле, Милић Ми-
одрага Мирољуб, Милојезић Бранка Звонко, Миш-
к о в а Панте Миодраг, Момчиловић Јанка Б р а н и к 
лав, Морић Јосипа Иван Мосић Стапка Хранислав, 
Петро вић Недељка Божо, Поповић Димитрија Сто-
јан, Позаић Карла Божидар, Самоход Анте Иво, 
Спасески Милована Ратко, Станковић Стојана Дра-
ган Стојановић Михајле Андреја. Шкорић Душа-
на Драго, Тадић Милета Бранко, Томић Мирослава 
Милан Варга Иштчана Деже, Вучетић Мирка Ми-
лан, Заркрвић Симеуна Слободан, Зорић Милана 
Лука; 

постари водници: Адамовић Јанка Илија, Ба -
лабан Илије Милорад, Бећировић Салиха Изудин, 
Вогдановић Грујице'Радован. Бошков Слободана 
Милан, Божиловић Данила Зоран, Чичек Фрање 
Драгутин, Ћулибрк Боже Владимир, Дувњак Пере 
Јосип, Ђаковић Мате Звонко, Ђерек Јакова Не-
дјељко, Ђиновић Станета Живко, Ђорђевић Петра 
Милутин, Ђурковски Ђоре Душан, Филиповић Влас-
тимира Негослав, Фулетић Фрање Ђуро, Гачић 
Димитрија Слободан. Гаши Уке Влазним, ,Гоцев Ду-
шана Михајло, Хозић Ибрахима Шефик, Илић 
Влади мира Саша. Илијевски Ангела Цане, Иван-
чев Ивана Стипан, Иваз Шпире Вељко, Јусић Ме-
де Фуад, Караџић Обрада Предраг, Копушар Фран-
ца Јадро ико Коста диновић Воје Драган, Костић 
Видена Бранимир. Лацо Николе Едвард, Лаћаран 
Душана Здравко, Лакић Стеве Милан, Леиполд 
Ивана Ђуро; 

Лукић Богосава Ђока. Лукић Огњена Срба, 
Маринковић Михаила Драган, Марковић Бранка 
Мирко, Мехмети Лимана Меџит, Михајловски Трај -
ка Благоје, Миљуш Јове Стево. Мишић Тугомира 
Милован, Нпколић Александра Зоран, Панић Саве 
Рада, Павлинушић Петра Жељко. Пејић Станимир 
ра Новица, Перовић Милана Радивој е, Петров Кос-
те Никола, Планко Јернеја Владимир, Половина 
Ђуре Милан, Пралица Вошка Мирослав, Радојко-
вић Радомира Тој имир, Растодер Анкуше Исмет, 
Ромих Франца Роберт, Рожман Франца Златко, 
Ружинић Милана Милорад, Секели Ернеста Жели-
мир. Симоновић Миодрага Првослав, Сладек Мар-
тина Палко, Сретовић Здравка Љубиша, Стефо но-
вић Александра Мирослав, Стојановић Радомир^ 
Станко, Стојановски Трајка Јовица. Стојић Драго-
мира Предраг Стојковић Цаје Саво, Шладина Ан-
дриј е Томислав, Штић Ивана Владо. Тадић Мирка 
Миленко, Текић Милана Спасоје, Тодоровски Ла-
зара Иван. Трајановски Благоја Тодор. Трајков 
Стафа Тодор, Устамујић Мушана Есад, Узелац 
Ђурћа Војин, Василић Леке Недељко, Величковић 
Косте Б,лагоје. Врањеш Ивана Гордан, Вујановић 
Стевана Душко. Вујгтновић Теодора Бранко, Зарић 
Стевана Петар, Живковић Ђорђа Јовица; 

водници I к лаел' Анастасов Јосифа Илија, Ази-
ра ј Селима Исо. Балић Ћамила Есад, Брезо Војис-

лава Ранко, Ћирић Томислава Иван, Драгић Лазе 
Раде, Думнић Вукашина Марјан, Илик Стевана Ми-
рослав, Илиевски Николе Чедомир, Иваншић 
Фрање Антун, Јанко Ивана Грацијано, Јовапић 
Милорада Милан, Јовановић Боривоја Миливоје, 
Калањ Драгутина Драгутин. Китановиќ Радоја Ми-
лан, Малић Новака Чедомир, Марић Мехмеда Асим, 
Ма ров и ћ Тодора Предраг, Медар Душана Јовица, 
Мијачић Миленка Живорад. Милас Ивана Славко, 
Милеуснић Јанка Бранко, Милић Петра Никола, 
Милићевић Миодрага Милош, Милинковић Аирди'-
је Радован, Митев Добре Драган, Млакар Бранка 
Мирољуб; 

Николић Сретена Бобан. Османовић Сузи е Ше-
риф, Перин Стеве Синиша, Петровић Добривоја 
Вукадин. Плетершек Даворина Марко, Поповић 
Александра Зоран, Рајаковић Бранка Иедељко, 
Ракић Александра Новица, Савић Бране Миодраг, 
Стева новић Стоја дина Миодраг, Стоев Димитра Рис-
то, С т о ј а н о в ќ Младена Драги, Шаги Славка Јосип, 
Велимир Гојка Недељко, Вељковић Данила Благоје, 
Вујиновић Мирка Миленко, Земуиовић Саве Стево, 
Жарић Илије Јово; 

воднион: Аладровић ЈосЃ4па Јосип, Бијашгћ 
Момчила Зоран, Б о г д а н о в а Богдана Владислав, 
Чанђар Мате Златко, Данилоѕић Бранислава Мио-
драг, Киш Стјепана Иван, Секе Јаноша Антал, Те-
рен Паље Па Лзо, Веселиновић Дмитра Жељко; 

граѓанска лица на служба во ЈНА: Бановић 
Иве Јован, Варош Луке Јово, Еашић Душана Сто-
јан, Бегић Мехе Мехмед. Брадвић Шиме Иво, Грки-
нић Ми лоша Петар, Јовановић Николе Бранислав, 
Кукић Милете Стеван, Лабровић Јосипа Шиме, 
Лабус Марка Никица, Летић Пере Јово, Марјано-
в а Ђуре Стево Ничић Богдана Илија, Риетић 
Ристе Вишеслав, Спасојевић Симе Блашко, Стије-
повић Радета Данило, Стојановић Михајле Илија, 
Тонић Божидара Раде, Во.јновић Ђуре Дмитар; 

— за особено истакнување во познавањето и вр-
шењето на војничките должности и за примерно 
војничко држење 

СО МЕДАЛ ЗА ВОЈНИЧКИ ДОБРОДЕТЕЛИ 

постари водници: Јакововски Луке Владимир, 
Tомиќ Димитрија Никола; 

водник I класа Алађозовски Методија Атанас; 
водник Дугалмћ Славомира Милош. 

Бр, 105 
22 декември 1980 година 

Белград 

Претседател 
на Претседателството на СФРЈ, 

Цвиетин Мијатовиќ, с, р, 
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